

加强队伍建设 创新工作载体 扩大宣传阵地

# 东明推动党的创新理论落地生根

本报讯 (通讯员 安冬森 刘汉功 记者 彭传军)东明县着力打造理论宣讲高地,持续推动党的创新理论融入血脉、扎根心田,达到统一思想、凝聚人心的目的。

加强队伍建设,壮大理论宣讲主力军。东明县坚持把组织政治立场坚定、理论功底深厚、文化知识广博、职业道德高尚、宣讲本领出众的理论宣讲工作队伍作为重要任务,充分挖掘、广泛吸纳专家学者、党员干部、“两新”组织人员、文明实践志愿者等加入理论宣讲队伍,不断提升参

**三春集镇召开在外优秀人才恳谈会**  
本报讯 (通讯员 王佰庆)为进一步加强三春集镇在外人才与家乡的联系,凝聚人才共识、储备人才资源,日前,东明县三春集镇召开2023年度在外优秀人才恳谈会,邀请20余名返乡人员集聚一堂,共叙发展。

座谈会上,大家对家乡的变化给予充分肯定并踊跃发言,结合自己所学专业、在外工作创业的经历和所见所闻,对三春集镇未来的发展方向、产业规划、文化民生等方面提出了宝贵的意见和建议。

“对大家提出的建议,我们认真梳理、积极吸纳,将融入发展规划中去。”三春集镇党委副书记闫伟生介绍,在外人员心系桑梓、情真意切,展现了对家乡的深情厚谊和对家乡工作的关心支持,希望他们在实现人生价值的同时,常回家看看,充分发挥人脉、信息和资源优势,为家乡的建设发展穿针引线、铺路搭台,共同打造好“美丽三春”这一品牌。